

**"Consolidarea, reabilitarea și modernizarea Corpului C2 (B), S+P+3E, Săli de curs", SMIS 123788, în cadrul POR/2017/10/10.1/10.3/BI Numar de referinta:2022/4433775/123788/1**

I.D.: 73800429

Data publicarii 05.10.22 Coduri CPV 45000000-7 71356200-0

Pretul estimativ: 40.000,00 RON - 40.000,00 RON  
10.061.253,05 RON - 10.061.253,05 RON

Descriere: 2. LOT 2 - Verificarea proiectului tehnic, Proiectului Tehnic va fi verificat de către verificatori atestați în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare. Totodata participantii la procedura trebuie sa faca dovada respectarii prevederilor art. 13 alin (1) din Legea 10/1995 privind calitatea în construcții cât și a HG 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizarea tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, respectiv prestarea în mod legal a activității de verificare a proiectului tehnic printr-o societate care să desfășoare activitatea de verificare în mod independent și fără a se găsi într-un conflict de interese cu elaboratorul proiectului tehnic. De aceea, verificarea tehnică a proiectului nu va putea fi realizată de către același operator economic care întocmește proiectul. Fiecare specialist verficator de proiecte atestat va efectua verificarea numai pentru cerințele și în specialitățile pentru care a fost atestat. Specialistul verficator de proiecte atestat va semna și ștampila documentele scrise și desenate numai în condițiile în care documentația supusă verificării este corespunzătoare din punct de vedere al cerințelor din prevederile legale. Specialistul verficator de proiecte atestat nu poate verifica proiectele întocmite de acesta sau la a căror elaborare a participat. Specialiștii verficatori de proiecte atestați răspund în mod solidar cu Proiectantul în ceea ce privește asigurarea nivelului de calitate corespunzător cerințelor esențiale ale documentației tehnice, precum și în ceea ce privește conformarea cu legislația în vigoare. Prestatorului i se va pune la dispoziție întreaga documentație tehnică, după caz: - proiect tehnic, detalii de execuție, - documentația tehnică pentru autorizarea execuției lucrărilor - (PAC și POE) elaborată pentru obiectivele menționate. În ceea ce privește procedurile de verificare, specialistul verficator de proiecte atestat va verifica dacă documentația elaborată de către Proiectant respectă legislația românească în domeniul construcțiilor. Verficatorul de proiect va informa Proiectantul și Autoritatea Contractantă cu privire la orice aspect de neconformitate cu prevederile legale în vigoare a documentației supuse analizei sale. IMPORTANT: In vederea asigurării independenței verficatorului de proiect, operatorii economici participanți la procedura (oferanți individuali, asocieri, subcontractori, terți susținători, etc.) in cadrul LOTULUI 1, nu vor putea participa in cadrul LOTULUI 2.. 1. LOT 1 - Proiectare și execuție, Contractul "Consolidarea, reabilitarea și modernizarea Corpului C2 (B), S+P+3E, Săli de curs - ASE" are drept obiectiv realizarea proiectării și executarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții menționat, constând în: - proiectarea lucrărilor (la faza PT+DDE); - consolidarea clădirii; - reabilitarea clădirii; - modernizarea clădirii; - asistență tehnică din partea proiectantului. Antreprenorul se obligă să: a) elaboreze și să predea documentațiile tehnice aferente Proiectului Tehnic și Detaliilor de execuție; b) să întocmească documentația pentru obținere avize și acorduri solicitate prin Certificatul de Urbanism pus la dispoziție de către Achizitor; c) să obțină Autorizația de construire; d) să asigure asistența tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor și să participe la fazele determinante; e) să execute și să finalizeze lucrările la obiectivul de investiții; f) să participe la recepția la terminarea lucrărilor; g) să sprijine Achizitorul în obținerea autorizației de securitate la incendiu și a autorizației de protecție civilă. h) la recepția la terminarea lucrărilor să prezinte proiectul tehnic de execuție actualizat la data finalizării lucrărilor - "as built.

